

Лифтмонтаж-1



МЕЛЬНИКОВ
Сергей Александрович,
директор



ПРЕДСТАВЛЯЕМ

ООО «Лифтмонтаж-1»

Директор: **Мельников Сергей Александрович**

Адрес: **г. Екатеринбург, ул. Фролова, 29, оф. 1**

Тел.: **(343) 373-44-02, 373-45-54**

E-mail: **lift-m1@mail.ru**

Сайт: **www.lift-m1.gorcomm.ru**

Год образования: **2001**

Главное правило в работе ООО «Лифтмонтаж-1» — всё для удобства клиента. Предприятие организовано в 2001 году и за этот срок стало одним из лидеров в сфере поставки, монтажа и технического обслуживания лифтов и эскалаторов, как импортного (Южная Корея, Китай, Германия, Италия), так и российского производства.

«Политика нашей компании: клиент должен быть доволен - и выбором самого оборудования, и сервисом, и чисто человеческим отношением к нему,- говорит директор ООО «Лифтмонтаж-1» Сергей Мельников. Мы должны обеспечить все потребности заказчика, предлагая клиенту различные варианты оборудования, стараясь подобрать оптимальное сочетание «цена-качество». У нас широкий и разнообразный спектр продукции, поэтому мы можем работать с любым заказчиком и готовы участвовать в проектах любой сложности».

Оборудование от ООО «Лифтмонтаж-1» установлено во многих жилых комплексах, торговых и офисных зданиях Екатеринбурга и Свердловской области. Среди них - «Атриум Палас Отель», ТЦ «Эльдорадо», ТЦ «Небо» по ул. Н.Воли, Екатеринбургская Епархия, офисные здания «Атомстройкомплекс», «Корус», «СеверГаз», «СпецГаз-Монтаж», гостиница Аквапарка «Лимпопо», гостиницы «Московская Горка», «Визави», банки «Северная казна», «Гран-Банк», «СКБ-Банк», жилые комплексы «Тихвин», «Адмиральский», «Бажовский», «Правобережный», «Кольцо Екатерины», «Аквармарин», социально-значимые учреждения — госпиталь Ветеранов Войн, Обл.больница №1, Гор.больница №41, Дворец правосудия, Здание законодательного собрания, а также Торговые центры в Первоуральске, в Среднеуральске и др.

Сейчас на предприятии работает более 120 человек. Основной костяк — работники, проработавшие в лифтовой отрасли более 20 лет, преданные своему делу. На предприятии — три подразделения: одно занимается монтажом, наладкой и пуском в эксплуата-

цию, второе — техническим обслуживанием и ремонтом, третье — вспомогательное, с ремонтно-механическим и транспортным участками. «Любой механизм нужно поддерживать в технически исправном состоянии, — говорит Сергей Мельников. — Проводить профилактические работы, проверять работу приборов безопасности. Мы «ведем» нашего клиента с момента проектирования здания и до конечного результата, годами поддерживаем с ним контакт, отслеживаем все этапы жизни оборудования. Нашу компанию знают в городе, нашу работу ценят».

«Мы, как официальные дистрибьюторы заводов-изготовителей, проходим обучение и повышение квалификации на заводе, имеем всю необходимую техническую документацию, сертификаты, инструкции, имеем склад запасных частей, приспособления и приборы для правильного монтажа, наладки, программирования и обслуживания лифтов и эскалаторов, - продолжает Сергей Мельников. - Год от года повышается уровень монтажа и технического обслуживания оборудования.»

Предприятие поддерживает тесный контакт и с другими регионами — Пермью, Уфой, Тюменью, дает коллегам консультации, направляет наладчиков для оказания практической помощи.

Подтверждением высокого уровня работы ООО «Лифтмонтаж-1» являются множество официальных наград. В 2007 году нашей организации было присвоено звание «Предприятие года». Наши специалисты удостоены государственными наградами и почетными грамотами. Мы являемся членом «Ассоциации делового сотрудничества «Саморегулируемая организация «Лифтсервис»», членом «Национальной лиги предприятий лифтовой и коммунальной инфраструктуры», членом некоммерческой организации «Ассоциация Лифтовиков Среднего Урала».

ООО «Лифтмонтаж-1» открыто для плодотворного сотрудничества со всеми организациями.

